Model 6 test admitere AC

1. Valoarea parametrului real ¢ pentru care ecuatiile tz? + x + 1 = 0 si
22 4tz 4+ 1 = 0 au exact o solutie comund este:

—1++2
2

Solutie. Pentru ¢t = 0 ecuatiile devin  + 1 = 0, respectiv 22 + 1 = 0 iar
acestea nu au solutie comund. Observam, de asemenea ca pentru ¢ = 1 cele
doud ecuatii coincid deci au doud solutii comune. Eliminand 22 din cele dous
ecuatii se obtine

a) 1 b) c) —1 d) —2.

r+l=tr+test>-1)+t—-1=0c(t—D(z{t+1)+1)=0,

1 .
de unde deducem imediat ca t # —1 si x = T Inlocuind in prima ecuatie

si facand calculele se obtine t = —2.
Raspuns corect: (d).

2. Considerdm familia de functii de gradul al doilea f,, : R — R, f,(z) =
2?2 — 2mx + m, m € R. Notdm cu V,, (2, ym) varfurile parabolelor asociate.
Atunci:

(a) Pentru m € (—o00,0], V;, se afld la dreapta axei Oy.

(b) Pentru m € [0, 4+00), V;, se afld deasupra axei Oz.

(c) Pentru m € [0, 1], V;,, se afli in cadranul I.

(d) Pentru m € [1,+00), V;,, se afl in cadranul al II-lea.
Solutie. Evident, V;, are coordonatele z, = m, y, = —m? +m. Ficand tabelul
semnelor, obtinem

M | —00.iiiuiuiunn. (0 U T, + oo
Ty | —— — — — oO++4++++++++
Yo | —— — — — O++++0——— ——

Raspuns corect: (c).

3. Multimea de definitie a functiei f(x) = arcsin(In(l — /1 — x))este:

a) [22;171} b) [0, 1] ) [_1,2:1] d) [26511>

(& €

Solutie. Conditiile de existenta sunt:

1—-x2>0
1-vV1—-2>0
—1<Inl-+v1-2)<1

2e —1
Se obtine imediat = € [62, 1] )
e



Raspuns corect: (a).

an+l

4. Fie (ap)nen+ un sir de numere reale astfel incat sirul b,, = , n € N* este

n

o progresie geometrica. Se gtie cd a; = 1, by = 2 iar ratia progresiei geometrice
este ¢ = 4. Atunci72

(a) a, = 2"~1" pentru orice n > 1

(b) a, = 27°+2" pentru orice n > 1

(¢) an, = 2", pentru orice n > 1

(d) a, = 2", pentru orice n > 1
Solutie. Relatiile din enunt conduc la

n—1
an-{-l:af’n'b'q .

Mai departe,a vem:

Ap4+1 = Ap—1 - b- qn—2 b qn—l

s.a.m.d.
n—1 .

an+1:alob~q0~b~q1~...~b~q
Adica,

n(n—1)

pt1 =ay-b" - q~ 2

fnlocuind, obtinem a,_; = 2("=1°.

Raspuns corect: (a).

5. Fie functia f : R — R, f(x) = 23 + ax + 1. Atunci,

(a) Pentru o € (—o0,0) functia este bijectiv;

(b) Functia f este injectivd pentru a > 0;

(c) Functia f este periodicd de perioada 1.

(d) Functia f nu este surjectivd dacd o < 0.
Solutie. Evident, functia nu este periodici de perioadd 1. In caz contrar, ar
trebui sa avem, de exemplu, f(0) = f(1) = f(2), adicd 1 = a+2 = 2a+9, ceea
ce este fals. Functia este surjectiva deoarece este continua si

lim f(z) = —o0, lim f(z) = +oo.
T——00 r—+400
Deoarece f'(x) = 322 + «, rezultd imediat c& f nu este injectivd pentru niciun
a < 0 i, pe de alta parte, este strict crescitoare, deci injectiva pentru orice

a > 0.(Cazul @ = 0 trebuie discutat separat).
Raspuns corect: (b).

6.Determinand valorile reale ale lui x pentru care are loc relatia

|x‘212—3z+1 <1

se obtine:
(a) = € [-1,1);
(b) @ € [-1,1]\ {0}



(c) z e {—1,;} :
(d) z € {1,;

Solutie. Observam cd relatia este adevaratd pentru x = 0. Pentru z # 0
logaritmam in baza e i obtinem, echivalent,

2z —1)(z—1)In|z| <O0.

Tabelul de semn pentru membrul stang este:

x —o0... —1... O0... % 1... 4o

In |z| +++ 0—— | —  O0++ ++

2z —1)(z—1) ++ ++ ++ 0— 0+ ++
2z —1)(z — 1) In|z| ++ 0—— |—--— 0++ 0+ ++

Raspuns corect: (c).

7. Fie functia f: [0,1] — R, f(z) = 374172 + 317242, Atunci,
(a) Functia f este descrescitoare pe [0, 1]
(b) Functia f este crescdtoare pe [0, 1]

1 1
(c) Functia f este crescitoate pe [O, 2} si descrescitoare pe {2, 1] .

1
(d) Functia f este descrescitoate pe {0, 2] i crescatoare pe 5,1 .

Solutie. Putem scrie f(x) =4 - (%)gJ +3- (%)_i. Dar,

ot ()

3
gl cum lni < 0, rezultd imediat ca f'(z) > 0 pentru z € [3,

s f(z) <0
pentru z € [0, 1].

Raspuns corect: (d).
8. Se considerd polinomul f = X% — 2X3 + X2 + nX + p. Se stie c& X2 + 1
divide f si not&m cu g catul impéartirii lui f la X2 4 1. Atunci,

(a) g(1) + g(2) + ... + g(n*) = 1224
(b) g(1) + g(2) + ... + g(n*) = 1768
(c) g(1) +g(2) + ... + g(n?) = —612
(d) g(1) 4+ g(2) + ... + g(n*) = 612
Solutie. Impunand conditia ca ffg se obtin imediat n = —2 si p = 0 iar

g = X? — 2X. Atunci, pentru orice N numir natural nenul, avem:

N

N
S=> g(k) =

P2y k- NN +1D@N+1)  N(N+1) NN+ 12N -5)

7

6 2

=1 k=1



In cazul nostru, N = n* = 16 si S=1224.
Raspuns corect: (a).

9. Consideram un polinom f cu coeficienti numere intregi care ia valoarea +1
in 4 numere intregi distincte. Atunci,

(a) f ia valoarea —1 in 4 numere intregi distincte.

(b) f ia valoarea —1 in 3 numere intregi distincte.

(c) f ia valoarea —1 in cel putin 1 numar intreg.

(d) Nu existd numere intregi k, pentru care f(k) = —1.
Solutie. Este binecunoscut faptul ca daca un polinom f cu coeficienti intregi
are o radacind a € Z, atunci catul impartirii lui f la X — a este de asemenea
un polinom cu coeficienti intregi. Fie a,b,c,d cele 4 numere intregi in care f
are valoarea 1. Atunci, a, b, ¢, d sunt radécinile polinomului cu coeficienti intregi
g = f — 1. Putem, deci, scrie

9= (X —a)(X =b)(X —¢)(X —d)g,

unde ¢ este un polinom cu coeficienti intregi (conform observatiei de la inceput).
Dacd ar exista un numar intreg k astfel incat f(k) = —1, am avea

—2=g(k) = (k= a)(k = b)(k — ¢)(k — d)q(k).

Deoarece q(k) # 0 ¢i k ¢ {a,b,c,d}, relatia de mai sus spune ci numérul —2
poate fi scris ca un produs de 5 numere intregi nenule din care 4 sunt mutual
disjuncte, ceea ce este, evident, fals.

Raspuns corect: (d).

10. Fie A € (0,1)\Q astfel incat cel mai mare termen din dezvoltarea (A + (1 — X))*°'°

este Tg1. Atunci,
(a) [2016A]=1915;
(b) [2016A]=1916;
(c) [2016)A]=1914;
(d) [2016)A]=2015;
Solutie. Termenul general este

Tii1 = CoopA*07F - (1= NE,

Atunci,
Tz  Chiy 1—X 2015—k 1—X\
Ths1  Chhe A k+1 A
si, deoarece T1g; este termenul maxim, rezultd
T1o1 > 1 T102 <1
T100 Ti01

Deoarece X este irational rezulta ca inegalitatile anterioare sunt stricte. Obtinem,
astfel, pentru k = 99 si, respectiv, k = 100

1916 1— X o1 1915 1—-2AX <1

100 A 7101 A ’




de unde, mai departe

100 1—A 101 2016 1 2016
120 1015 < 2016) < 1916
1916 = x 1015 T 1016 ~x STo15 TS <

Raspuns corect: (a).

11. Fie w o rid#cing a ecuatiei 22 —x+1 = 0. Atunci, valoarea determinantului
w? w1

1 w? w]|este

w 1 w?
(a) numdr natural
(b) numér complex pur imaginar
(¢) numdr rational dar nu intreg

(d) numar irational

Solutie. Deoarece w?
cu w + 1 faptul cg w3

—w+1=0si w# —1, obtinem, prin inmultirea relatiei
= —1. Deoarece
w2 w1
1 w? w :w6—2w3—|—1:4,
w 1 w?
rispunsul corect este (a).

12. Fie in Zg sistemul de ecuatii liniare

e4+y+2=0
TH+y+rz=1 ,\€Zs.
TNy +2z=2

Atunci,

(a) Pentru A = 1 sistemul are o infinitate de solutii;

(b) Sistemul este incompatibil pentru orice A € Zg;

(c) Pentru A = 0 sistemul are solutie unic;

(d) Pentru A = 2 sistemul are 2 solutii distincte.
Solutie. Se calculeazi imediat c& determinantul sistemului este 0 doar pentru
A =1 dar oricum, numsrul maxim de solutii este egal cu 27.

Raspunsul corect este (c).

13. Consideram mult{imea

a 0 b
G=<A=10 0 0] |abceZ
0 0 ¢
Considerdm perechea (G, -) unde - este inmultirea uzuald a matricelor. Atunci,
1 00
(a) Elementul neutru este E = |0 1 0] si orice element este inversabil
0 0 1

in raport cu operatia ” - 7.



—
o
s}

(b) Elementul neutru este E = [0 0 0| si orice element este inversabil
0 01
in raport cu operatia ” -”
1 00
(¢) Elementul neutru este E = [0 0 0] si existd elemente din G nein-
0 0 1
versabile in raport cu operatia ” -7
(d) Operatia "-" nu admite eleemnt neutru in G.
Solutie. Se verificd prin calcul direct ci elementul neutru este cel de la pct (b)
dar un element din G este inversabil daci gi numai dacd |a| = |¢| = 1.

Raspunsl corect este (c).

14. Consideram sirul definit recurent prin a; = 2, ap41 = /2 + /6y Atunci
(a) Sirul a,, este mirginit dar divergent;
(b) Sirul a,, este convergent si lima,, € (0,2);
(c) Sirul a,, este convergent si lim a,, = v/2;
(d) Sirul a,, este convergent si lima,, = 2.

Solutie.Se arata usor, prin inductie, c& a,, € [0,2], si c& a,, este strict crescdtor
Raspuns corect : (a).

1 2
L = lim x([] + {] + ...+ {HD, n € N*.
z—04 T X X
Atunci,

(a) L = 0 pentru orice n € N;
(b) L = n? pentru orice n € N;
(¢) L = 2016 pentru n = 1008;
(d) L = 2016 pentru n = 63.
Solutie. Rezolvarea se bazeazd pe faptul ca

15.Fie limita

lim 2. H :S, Ya,b > 0.

(De fapt, nu conteazi ci e 04, dar ugureazi discutia). Este clar c&

b b b b

si ¢ — 0 in acelagi timp in care k — +o00. Pentru un & fixat i « € (

b k z [b b
_ < = < —
a k+1 a |x| " a

b b
1 E] avem

b
si cum memrbul stdng al dublei inegalitati tinde la — pentru x — 0 rezulta,
a

conform teoremei clegtelui, ca



Atunci, limita din enunt este egald cu

Raspuns corect: (d).

16. Fie a,b,c € R si functia

) [ 2? +ax, zeQ
fiR=R, f(x)_{—bazz—l—ca?, , € R\Q

Atunci,

(a) Functia f este discontinug pe R pentru orice a, b, c € R;

(b) Pentru b = —1 existd a # c astfel incat f si aibd un punct de continuitate
diferit de = = 0;

(c) Existd valori pentru a,b,c € R, a # c astfel incat f este continud pe R;

(d) Existd valori pentru a,b,c € R, b # —1 astfel incat f si aibd un punct
de continuitate diferit de z = 0.
Solutie. Este cunoscut faptul ci x este punct de continuitate dacid si numai
dacd 22 + ax = —bz? + cx, adicd z((b+ 1)z + (a — ¢)) = 0. Rezultd imediat
concluziile.

Raspuns corect: (d).

17.Fie functia f : R — R, f(z) = x - {z}, unde prin {z} se intelege partea
fractionard a lui z. Atunci,

(a) Functia f este derivabild pe R, f'(z) =z + {z};

(b) Functia f este derivabild pe R\ Z, f'(z) = 2z — [z];

(¢) Functia f nu este derivabild in nici un punct;

(d) Functia f nu este continud in nici un punct;
Solutie. Avand in vedere cd {z} = x — [z] rezultd c& pentru orice k € Z si orice
z € [k,k+1) avem f(z) = 2% — kz. Este clar ci f este continui si derivabild
pe R\ Z si

fl(x)=20—k=2x—[z] =2+ {z}

Raspuns corect: (b).

18.Considerdm functia f : [0,7] — R, f(z) = sin(asinz), unde a € (0,7).
Valoarea lui a pentru care unul din punctele date de teorema lui Rolle este

— T este:
¢c= 7 este:
2
(a) g (b) g - g (c)% (d) Acestei functii nu i se poate aplica

teorema lui Rolle. -
Solutie. Se verificd imediat cd putem aplica teorema lui Rolle, deci f’ (Z)

=0.
Astfel, COS(aSiDE)%LCOSz = 0 si deci B (2kz+1)g, ke€Z. uma € (0,7),

4 4 V2

N a 7T Y]
nu putem avea decit — = —, adica a =

22

sl



Raspuns corect: (c).

19. Pentru m,n € N\ {0, 1} considerdm functia f : R - R, f(z) = 2™ (1 —z)™.
Atunci

(a) Pentru m,n pare, f are 3 puncte de extrem local;

(b) Pentru m,n impare, f are 3 puncte de extrem local;

(¢) Pentru m par gi n impar, f are 3 puncte de extrem local;

(d) Pentru m impar si n par, f are 3 puncte de extrem local;
Solutie. Determindm mai intai punctele critice: f’(z) =0 < maz™ (1 —z)" —
nz™(l—2)" 1=0&

™1 —2)" Y (m(l - 2) — nz) = 0.

m
Cum m,n > 2 rezulta ca f are 3 puncte critice: 0, 1 si . Tabelul de semn,
n

in absenta unor detalii referitoare la m si n este

T —00.uunnn. 0. e 1. + o0
"1 0+ + + + ++
(1—a) ! + + + + + 40
m—(m+n)z |+ + + +0— — — -
f 0+ +0— -0

Se remarcd imediat cd pentru a avea 3 puncte de extrem trebuie ca f'(z) < 0
pentru z < 0 si f/(x) > 0 pentru > 1, adicd m — 1 gi n — 1 trebuie s& fie
impare.

Raspuns corect: (a).

20.Fie f:(0,2) = R, f(z) = ax + Inz, unde a € R. Atunci,

(a) Pentru orice a € R, orice primitiva a lui f este crescitoare pe (0,2);

(b) Existd a € R pentru care orice primitiva a lui f este descrescitoare;

(c) Pentru orice a € R, nici o primitivd a lui f nu este monoton;

(d) Pentru orice a € R, orice primitivd a lui f este descrescitoare pe (0,2)
Solutie. Este clar ca orice primitivd a lui f este monotona dacd f are semn

constant pe (0,2). Avand in vedere c& lir(I)l Inx = —oo iar ax este marginita pe
T—U 4

(0,2), trebuie ca f(z) < 0 pe (0,2). Atunci, problema revine la

Inx
— < —a, VYzre(0,2)
x
G o : Inz y . .
Dar, se aratd imediat c8 functia © — —— este crescdtoare pe (0,2) si atunci

x
. In2 ) In2 . e .
trebuie ca - < —a. Deci, pentru a < — orice primitivd a lui f este

descrescitoare pe (0,2).
Raspuns corect: (b).

21.Considerdmn sirul (I,,) definit de integrala

b .

S1in nx

In:/ de, m>1, unde 0 <a <b.

x
a



n—oo

(a) lim I, =0;
(b) Sirul I,, nu are limit&;
(¢) im I, =b—a

(d) lim I, =a-b

Solutie. Facem mai intai schimbarea de variabild nx =t pentru a obtine

nb -
t
I, = / ST,
na t

Aplicim mai departe integrarea prin parti:
nb b cost 1 (cosna  cosnb b cost
na na t n a b na t

1 (cos na  cos nb)
- _ =0
n a b

cost
In:—T

RV .
pentru ca paranteza este marginitd si — — 0, iar
n

nb nb nb
-1 t 1 1
na t na t na t t

Rispuns corect: (a).

nbo1 /1 1
=—(=-== 0.
na n(a b>_)

dx, a € [0,1]. Atunci,

™

2 1
22. Fie integrala I = /
0

24+ asinz
T

Ao

a) Valoarea minim4 a integralei se atinge pentru a = 0 si este egald cu —;
)

b) Valoarea minima a integralei se atinge pentru a = 1 si este egald cu ——=;

(
( ,
3V3
o
(c) Valoarea maxim4 a integralei se atinge pentru a = 0 gi este egald cu 5
(d) Valoarea maximi a integralei se atinge pentru a = 1 gi este egald cu
T
3V3
Solutie. Este evident ca valoarea minima se obtine pentru ¢ maxim iar valoarea
s
maximi a integralei se obtine pentru a minim. Astfel, valoarea maxima este 1

iar cea minima este

LR |
Imin :/ P e—
0o 2+sinz

2tg 5
2
1+tg” 3

Folosim formula

sinx =

T
si facem schimbarea de variabild ¢ = tg 5 Obtinem

1
1 2 2t + 1
I = 76&27&1‘03 —_—
/0 24t+1 V3 g( V3 )




Raspuns corect: (b).

23.Graficul functiei f : [0, %} — R, f(x) = sinz se rotegte in jurul axei Oy.

Atunci, volumul corpului de rotatie obtinut este

2 72 m? 3

(@) () -2 (C)7r<42> Qg

Solutie. Este cunoscut cd volumul unui corp de rotatie obtinut prin rotatia
graficului unei functii f : [a,b] — R in jurul axei Oz este egal cu

V= W/b 2(z)dx.

In cazul nostru insi, rotatia se face in jurul axei Oy si atunci formula de calcul

revine la:
f(b)
V=r ) d )
( /f " (F' ()" dy

1
V = 7T/ arcsin® ydy.
0

Aplicand integrarea prin parti obtinem
1 1 t 7-[-2 1 /
-2 ———— arcsinyd :——1—2/ (\/1—t2) arcsin yd
o /0 T2 yay 1 ) yay
2 2
= % +24v/1 — t2 arcsin y

T
—o=""_>
4
Raspuns corect: (c).

1
/ arcsinydy = yarcsin®y
0

1
0

24.Fie f = 2% + mx? + nz + 1 un polinom de gradul 3 pentru care numérul real
a este o radacina dubla.

(a) Existd o unicd primitivd a lui f pentru care a este o rad&cind tripla.
(b) Numérul a este rddécind pentru orice primitivd a lui f;

(c) Existd o primitivd a lui f pentru care a este radicind de ordin 4;

(d) Existd o infinitate de primitive ale lui f pentru care a este ridicind
tripla.

Solutie. Afirmatia de la pct (c) este evident falsd, altfel a ar trebui si fie
riaddcing tripld pentru f. In conditiile ipotezei putem scrie

f=(z—a)? <x+a12)

Primitivele lui f au forma

a2
F(z) = (x—a)3<$+a12)—112($—a)4+0



Devine astfel clar cd pentru C = 0 obtinem o primitiva avand a radacing tripla
si pentru orice C # 0, a nu este radacind pentru primitiva corespunzitoare.
Raspuns corect: (a).

25.Notdm cu S suma solutiilor ecuatiei sin 4z+sin 6z = 0 din intervalul [—27, 27].
Atunci,

(a) S=0; (b)S=8r (c) S=10r (d) S=-107
Solutie. Evident, 0 pentru ca dacd = este solutie pentru ecutia de mai sus, si
—x este solutie, iar intervalul de lucru este simetric.

Raspuns corect: (a).
26.Functia f : R — R, f(z) = sinwz 4 {a} are proprietatea ci:

(a) este neperiodici;

(b) este periodicd de perioadd 2r;

(c) este periodicd de perioadd 1;

(d) este periodicd de perioadd 2.
Solutie. Deoarece sin x este functie periodicd de perioada 27 rezultd ca sin 7wz
este periodicd de perioadd 2. Pe de altd parte, partea fractionara este functie
periodica de perioada principala 1.

Raspuns corect: (d).
27;C>0nsid_e1>rém in plan punctele A(2,4), B(—1,1), C(0,—2) si vectorul u =
aAB + bAC, unde a,b € R.

N

(a) W este coliniar cu BC pentru a = 2, b = 2;

(b) W este coliniar cu BC pentru a =1, b = 0;

(c) W este perpendicular pe BC pentru a = 8 si b = 3;

(d) W este perpendicular pe BC pentru a = 16 §i b = —6;
Solutie. Vectorul @ este egal cu

T =a(-37 —37)+b(—27 —67) = (~3a—2b)7 +(—3a—6b)F
— — —
iar BC'= i — 3 j . Coliniaritatea este echivalenta cu relatia

—3a — 2b _ —3a — 6b
1 =3

S —3a—2b=a+2bsa+b=0.

Perpendicularitatea este echivalentad cu
(=3a—2b)-1+ (—3a—6b) - (—3) =0« 6a+ 16b = 0.

Raspuns corect: (d).

28.Fie (d) o dreaptd de ecuatie z + 2y — 3 = 0 gi punctul B(4,0). Punctul C
pentru care dreapta (d) este mediatoarea segmentului BC' este

1 4 18 4 18 8 1 1
=, —= b —, == —, == d - —=.
wc(z-3) me(f-i) we(i-d)  we(-3)
Solutie. Pentru a gasi punctul C vom gasi mai intai ecuatia dreptei perpen-
diculard pe (d). Punctul C se afli pe aceastd dreaptd astfel incat punctul de

11



intersectie al dreptei BC' cu dreapta (d) este mijlocul segmentului [BC|. Pentru
cd BC L (d) rezultd c& produsul pantelor lor este egal cu —1, deci panta dreptei
BC este egald cu 2. Rezulta cd ecuatia dreptei BC' este

BC: y=2(z—4)sau, echiv. 2z —y —8=0.
Punctul de intersectie dinte BC i (d) este solutia sistemului de ecuatii

{33—}—23/:3

20—y =38
1 2\ .
adicd (59, —5> . In fine, din relatiile
B+ Tc 19

YB -Eyc _ 2
2 5
. 18 4

se obtine C < A

Raspuns corect: (b).
29.Un triunghi dreptunghic are lungimile laturilor in progresie aritmetica si aria
egald cu 600cm?. Atunci, notand cu r raza cercului inscris si cu R raza cercului
circumscris triunghiului, avem:

(a) r =10, R = 25;

(b) 7 =15, R = 20;

(¢) =10, R = 20;

(d) r=15,R = 25.
Solutie. Folosind teorema lui Pitagora se demonstreaza ca laturile triunghiului
sunt direct proportionale cu 3, 4 si 5.

Raspuns corect: (a).

30.Fie A(—2,3) si B(2,—1). Dacd centrul cercului inscris in triunghiul ABC
are coordonatele (1,2) atunci punctul C are coordonatele:

@ (53):

o) (-5%):
@ (5%):
o (%)

Solutie. Deoarece AT = BI = /10 rezulta ca punctul C se afld pe mediatoarea
laturii AB. Aceastd mediatoare are ecuatia

(m) : y—1=— x sau, echivalent
MAB

(m) r—y+1=0.

12



Deoareca I este centrul cercului inscris in triunghiul ABC, rezulta c¢i d(I, AB) =
d(I,BC) = IM = /2, unde M(0,1) este mijlocul segmentului [AB]. Putem
scrie ecuatia dreptei BC sub forma

x—2 y+1
e —2 yo+1

© (yo+ Dz +(2—2c)y — 20 —2yc =0

si atunci
|=3zc —yc 45|  _
V(e =2) + (yo +1)2
gi tinand cont cd punctul C se afli pe dreapta (m), adicd zc — yo + 1 = 0,
obtinem C(§, E)
; 373

Raspuns corect: (c).

d(I,BC) =

13



